Kiegészítő tájékoztatás a "Közterületi videó kamerás térfelügyeleti rendszer I. ütemének kialakítása felügyeleti központokkal, kommunikációs és energiaellátó alrendszerrel" tárgyú eljárás kapcsán. 

3. kérdéscsoport

13. oldal: 
"A rendszer ajánlati ára kötelezően tartalmazza legalább az alábbi termékek szállítását és az alábbiakban megadott szolgáltatások nyújtását:

- legalább 30 darab és legfeljebb 50 darab térfelügyeleti kamera, ... "

- A megadott 30-50 közötti kameraszámba az integrálandó kamerák bele számítanak, vagy csak az új telepítésűek?

Csak az új telepítésüek.
"2 darab központi felügyeleti, vezérlő berendezés,"

- Mit értenek vezérlő berendezés alatt? A kezelői munkaállomást, ahonnan a kamerák kezelése, megjelenítése lehetséges?

Igen.

"2 darab videotechnikai rögzítő berendezés,"

- A rögzítőknél hogy értik a 2 darabot? Redundáns tárolás szükséges (a felvételek egyidejű tárolása egyszerre két rögzítőn egymástól függetlenül), vagy így kalkulálták, hogy ekkora kameraszámnál legalább két rögzítőre van szükség, a felvételek ezek között elosztva legyenek tárolva?

Rendundáns (párhuzamos) tárolás szükséges.

"1 darab állampolgári betekintő munkaállomás,"

- Nem találtunk erre egyéb utalást a pályázati anyagban. A rendszer mely funkcióit lehessen innen elérni?

Pontosan hova kérik telepíteni ezt a berendezést? Szükséges-e vandál biztos terminál telepítése (billentyűzet, görgő, monitor), vagy elég védett helyen fog üzemelni, hogy normál számítógép kialakítású lehessen? 

- Szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy az adatvédelmi törvény szerint az adatok kezelése kizárólag jogszabály vagy törvény, illetve az érintett felhatalmazása alapján lehetséges. Az 1994. évi XXXIV. törvény, illetve az 1999. évi LXIII. törvény alapján közterület megfigyelését jelenleg kizárólag erre feljogosított közterület felügyelő vagy rendőr végezheti. Az adatvédelmi jogszabályok betartása az Önkormányzat felelősségi körébe tartozik.

Vandál biztos terminálra nem lesz szükség mivel a terminál zárt helyen épületen belül lesz.
"adatátviteli kommunikációt megvalósító eszközök, illetve adatátviteli szolgáltatások kialakítása,"

- Van-e bármilyen megkötés az adatátviteli hálózat kialakításával kapcsolatban, a pályázati kiírásban jelenleg szerepelő feltételek mellett (csak minimális sávszélesség és maximális válaszidő van meghatározva)?

- Van-e megkötés a felhasznált adatátviteli közeggel kapcsolatban?
Nincsen.

15. oldal, VI.6.4-es bekezdés

"a képalkotás minősége alapján"

- Kérjük Ajánlatkérőt, hogy definiálja pontosan, mit ért a képalkotás minősége alatt.

- Van-e, és ha igen milyen objektív szempont, ami alapján Ajánlatkérő a lefedettségi és képalkotás minőségi pontot osztályozza?

A kamerák képalkotási minőségét a kamerák adatlapján megadott felbontóképesség és a képalkotásra vonatkozó alapvető optikai képletek határozzák meg, amelyekben az optikai zoomolás hatásai figyelembe vehetőek. A kamerák által lefedhető terület mértékét, alakját az Ajánlattevő által a kamerákhoz dott adatlapoknak vagy ismertetőknek tartalmazniuk kell, és ezt támogathatja az Ajánlattevő által az Ajánlatkérő által rendelkezésre bocsátott térképeken megadott grafikus információ.

16. oldal, 
"Az Ajánlattevő által megajánlott rendszer legyen alkalmas az alábbi már meglévő kamerák

illetve térfelügyeleti rendszerek integrációjára:"

- A pályázati kiírásban a következő helyszíneken üzemelő kamerás megfigyelő rendszerek integrációját kérték: Városi piac, Polgármesteri Hivatal, Művészetek háza, Damjanich Általános Iskola. Később az adatszolgáltatás során a Művészetek háza helyett a Városi Könyvtár videó-megfigyelő rendszerének adatait csatolták. Kérjük Ajánlatkérő egyértelmű nyilatkozatát, hogy mely objektumokban üzemelő videórendszerek integrációját kéri a pályázat során.
A pályázati dokumentációban előírt integrálandó, már meglévő rendszerek a Városi piac, Polgármesteri Hivatal, Művészetek Háza, Damjanich Általános Iskola. Ahogy ez a dokumentációból is kiderül a Művészetek Háza környezetében felszerelt kamerák dokumentációja nem elérhető 2011. 06. 30-ig, illetve sorsuk nem tisztázott. A Könyvtár környezetében felszerelt kamerák integrációja nem előírás, csak lehetőség. A könyvtár vagyonvédelme meg kell, hogy feleljen az előírásoknak, melyet a dokumentáció, illetve a helyszíni bejárás jegyzőkönyve is rögzít. Mindezek tudatában a kivitelező megválaszthatja, hogy a Könyvtár jelenlegi kameráit felhasználja-e, vagy (az előírásoknak való megfelelés érdekében) új kamerákat telepít erre a helyszínre is.

- Hogy értelmezzük a fenti előírásban a "legyen alkalmas" kitételt? Elég az, hogy a rendszer elméletileg alkalmas ezen rendszerek integrációjára és később külön ütemben ez megvalósítható, vagy fizikailag is szükséges valamennyi itt felsorolt rendszerben üzemelő kamera megjelenítése a most kiajánlandó Gödöllő városi térfigyelő rendszerben?
A már meglévő és szóban forgó kamerarendszerek, integrációja fizikailag is szükséges. Valamennyi, a dokumentációban előírtan integrálandó, már meglévő rendszerben üzemelő kamera megjelenítése a most kiajánlandó Gödöllő városi térfigyelő rendszerbe bekapcsolandó.

Ha igen akkor:

- Az integrálandó rendszerekben üzemelő kamerák rögzítése is szükséges az új városi térfigyelő rendszerben, az új telepítésű kamerákkal egységes módon?
- Valamennyi integrálandó rendszer valamennyi kameráját integrálni kell, vagy csak egy részét? Ha csak egy részét, akkor az egyes rendszereknél pontosan mennyit?

A meglévő kamerák integrációját abban az esetben lehet valós integrációnak tekinteni, ha az integrált kamerák – az összes kamerára vonatkozóan – kezelése, rögzítési rendszere felhasználói szinten nem tér el az újonnan telepített kamerák kezelésétől, rögzítési rendszerétől, vagyis a kezelő számára az integrált kamera és az újonnan telepített kamera kezelése és rögzítési rendszere minden szempontból azonos. Technológiai szinten az integráció megvalósításának módszerére nincs megkötés.

19. oldal VI.6.5.2. TOVÁBBI MŐSZAKI PARAMÉTEREK

"A felügyeleti munkaállomás legalább két monitoros kerül-e kialakításra?"

- Az ebben a mondatban jelzett "Felügyeleti munkaállomás" megegyezik-e a 13. oldalon említett "központi felügyeleti, vezérlő berendezéssel"? Ha nem, kérjük ismertesse Ajánlatkérő, mit ért alatta.

Megegyezik.

"11. Rendelkezik-e a rendszer saját határvédelemmel?"

- A rendszer mely részére érti Ajánlatkérőt ezt a feltételt, és mit ért alatta pontosan?

A rendszer kialakításának előkészítési fázisában a képviselőtestületi meghallgatáson külön kérés volt, hogy amennyiben a kommunikációs alrendszer olyan technológiával kerül kialakításra, amely ki lehet téve külső támadásoknak (pl. IP alapú hálózat esetén), abban az esetben a rendszer rendelkezzen olyan eszközzel (pl. tűzfallal), amely technológiai megoldással is biztosíthatja a Hivatal számára a személyes adatok törvény előírta védelmének való megfelelést.
"15. Nem történik-e közterületbontással járó kábelezés."

- Ezt a feltételt a rendszer egészére vonatkozóan kérdezi Ajánlatkérő, vagy csak a 21. oldalon megjelölt helyszínekre ("21. A Szabadság tér 291/5, 291/8, 291/10, 294/1, 297/3 és 409 helyrajzi számú ingatlanjain semmiféle közterület bontási tevékenység nem végezhető")?

A dokumentációval megegyezően (VI.6.7-es bekezdés 21-es pontja) a megadott helyrajzi számú ingatlanokon semmiféle közterületi bontási tevékenység nem végezhető. Egyéb helyszíneken a bontás nem kizárt. Bontás lehetőségének esetén, a közterületi burkolatbontásnak külön engedélyezési eljárás alá kell esnie, melynek során vizsgálandó szempont lesz a bontást elkerülő egyéb műszaki megoldás. 

21. oldal 

"A telepített fix (nem pozícionálható) kamerák rendelkezzenek kiegészítő IR világítással."

- Jól értelmezzük, hogy a "kiegészítő IR világítás" alatt kizárólag külső, különálló infrareflektor alkalmazása elfogadható?

Nem. Minden IR világítási megoldás elfogadható. A „kiegészítő” jelző mindössze arra utalt, hogy a világítás nem feltétlenül alapvető része a kamerának.

"9. A telepített DOME (mozgatható) kamerák ... széles dinamikájú (HD-WDR) eszközök legyenek."

- Kérjük Ajánlatkérőt, hogy egyértelműen határozza meg, mit ért a "HD-WDR" megjelölés alatt. A szakmai nyelvben a dinamika tartományra jellemzően csak a "WDR" megjelölés használatos.

- Fix telepítésű kameráknál is elvárás a WDR funkció?

A WDR megjelölés a „széles dinamika tartomány”-t jelöli. Numerikus (minimális dB) értéket Ajánlatkérő nem adott, mert sok kamera adatlapján nem szerepel ilyen numerikus érték, csak a szöveges utalás.

"16. A központi rögzítő berendezés modulonként legalább 16 video bemenetet legyen képes fogadni."

- Jól értelmezzük, hogy ez a kitétel legalább 16 video-stream egyidejű rögzítését írja elő, és nem kizárólag analóg bemenetként értelmezendő?

Igen, ez az értelmezés helyes.

65. oldal

"A kamerák képei adattovábbítás segítségével egy központban futnak össze, ahol az Ajánlatkérő, a rendőrség egyes munkatársai – jogszabályokban kötelezően előírt feladatok ellátása és hatáskörök gyakorlása céljából - figyelemmel kísérhetik..."

- Ez látszólag ellent mond a bejáráson elhangozott kijelentésnek, hogy Ajánlatkérő két megfigyelő központ telepítését kéri, egyet a Polgármesteri Hivatal, és egyet a Rendőrség épületében. Kérjük Ajánlatkérő egyértelmű nyilatkozatát, hány helyen, és pontosan hol kívánják a rendszer elérhetőségét (kamera kezeléseket) biztosíttatni!
- Az egyes központokban (Rendőrség és Önkormányzat) hány megjelenítő munkaállomást kérnek (1-1, vagy 2-2 munkahelyet)?

A rendszer kezelését Ajánlatkérő összesen két helyen, a Rendőrségen és az Önkormányzaton kívánja megvalósítani. Mindkét helyen 1-1 darab munkahelyet kell kialakítani, amelyek esetében, ha mindkét munkahelyen legalább két monitoros kialakítás valósul meg, akkor Ajánlatkérő azt értékeli a további műszaki paraméterek között. A bevezetőben megadott „egy központban futnak össze” kitétel logikai összefoglaló, nem kötelező műszaki előírás. Ebben a kérdésben még felhívjuk tisztelt Ajánlattevők figyelmét a további műszaki paraméterek 2. pontjára, hogy a megajánlott vezérlő berendezés alkalmas-e olyan üzemmódra, hogy amennyiben egy-egy azonos típusú berendezés kerül telepítésre a Polgármesteri Hivatal és a Rendőrség épületében, akkor a beavatkozások tekintetében a Rendőrség épületében elhelyezett berendezésnek prioritása van-e?
"Ajánlatkérő kéri megadni a munkaelvégzésének ajánlattevő által tervezett menetét (projekt-terv, projektvázlat), és ugyancsak kéri részletes kereskedelmi ajánlat (a szállítandó eszközök részletes listájának és a megajánlott szolgáltatások kalkulációjának) becsatolását."

- "Projekt-terv, projekt-vázlat" alatt megvalósítási ütemtervet kell értenünk?

Igen.

További kérdéseink:

- A szervert, rögzítőket és egyéb központi berendezéseket telepíthetjük-e egy szerver helyiségbe az Önkormányzat épületében, vagy ezt a megfigyelő helyiségben kell elhelyezni?

A szerver telepíthető külön helyiségbe. A további pontosításra a tervezés szkaszában van lehetőség.

- Kér-e ajánlatkérő bárminemű építészeti átalakítási munkálatot a megfigyelő helyiség(ek)ben, mint festés, parkettázás, klimatizálás, stb.? Ha igen, kérjük adja meg a helyiség(ek) pontos méreteit!

Hivatkozva az ajánlattételi dokumentációban található szerződéstervezet 9.4.3. pontjára a megrendelő a szerződés teljesítési helyén a teljesítéshez szükséges feltételeket biztosítja. A kérdésben említett szolgáltatásokat nem kér az ajánlatkérő.

- Kéri-e Ajánlatkérő a központi rendszer (szerverek, munkaállomások, központi adatátviteli eszközök) betáplálásának a szünetmentesítését, és ha igen, milyen időtartamra?

Ez a feltétel nem szerepel a műszaki feltételek között. Az Ajánlattevőnek a kiemelt műszaki feltételek teljesítése kérdéskörben kell eldöntenie, hogy óhajtja-e teljesíteni a kiemelt műszaki feltételek valamelyikét, és ha igen, akkor milyen megoldással.

- Kéri-e Ajánlatkérő a kamera végpontok betáplálásának szünetmentesítését, és ha igen, milyen időtartamra?

Nem.

- Kéri-e Ajánlatkérő az adatátviteli hálózat eszközeinek a betáplálásának szünetmentesítését, és ha igen, milyen időtartamra?

Ez a feltétel nem szerepel a műszaki feltételek között. Az Ajánlattevőnek a kiemelt műszaki feltételek teljesítése kérdéskörben kell eldöntenie, hogy óhajtja-e teljesíteni a kiemelt műszaki feltételek valamelyikét, és ha igen, akkor milyen megoldással.

- Kér-e Ajánlatkérő klimatizálást, és ha igen, hova és mekkora helyiségbe?
A szerződéstervezet 9.4.3 pontja szerint a telepítés feltételeit az önkormányzat fogja biztosítani, beleértve a klimatizálást is, ha erre szükség van.

