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HIRDETMÉNY

Az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. évi LIV. törvény értelmében készítendő körzeti erdőterv elkészítése kapcsán a Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága tájékoztatta hivatalunkat arról, hogy munkatársai 2008. év folyamán az Önkormányzat illetékességi területéhez tartozó erdőterületeken terepi felvételeket végeznek márciustól az év végéig. Őket a munkák elvégzésére jogosító okirattal látják el.

A tervezés során a szakmai szempontok mellett az erdő törvény 25. §-ában előírt kötelezettségük a helyi erdőgazdálkodói, önkormányzati elképzeléseket és javaslatokat megismerni és lehetőség szerint figyelembe venni.

A fenti kötelezettségük végrehajtásával kapcsolatban értesítették hivatalunkat, hogy 2009. február 27-én 900  órai kezdettel előzetes egyeztető tárgyalás tartanak.

A tárgyalás helye:  Heves Megyei MgSzH Erdészeti Igazgatóság

Cím:

             2600 Vác, Rádi út 4.

Egyben kérték, hogy az egyeztető tárgyalásról az erdőtulajdonosokat és/vagy erdőgazdálkodókat a helyben szokásos módon értesítsük. Ezen kérésnek eleget téve készítettük, és tettük közzé jelen hirdetményünket.

Gödöllő, 2009. február „        „.

Dr. Nánási Éva

címzetes főjegyző

