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Főbb témák:  Pszichiátriai betegségek a gyakorlatban

Az onkológiai betegségek kezelése napjainkban
A prevenció jelentősége a különböző betegségek kialakulásában
Az előadások témáinak kiválasztásakor, mint eddig minden alkalommal, most is figyelemmel kísértük a hallgatóság érdeklődését és az egészségügyi változások aktuális kérdéseit. 


A társadalmunkban népbetegségnek számító pszichiátriai kórképek a különböző szakmacsoportokban dolgozó orvosokat egyre nagyobb gyakorisággal érintik. A haláloki statisztika második helyén álló daganatos betegségcsoportnál a medicinával foglalkozó szakembereknek nagy hangsúlyt kell fektetni a megelőzésre, ill. a leghatékonyabb onkoterápiás módokra és a fájdalomcsillapításra. A prevenció területén legtöbbet a családorvos és asszisztense tehet, hiszen Ők találkoznak leggyakrabban a beteggel, de a felismerés, a megelőzés és a kezelés módjainak ismerete a szakorvosok, és a szakdolgozók számára is rendkívül fontos.

Tudományos ülésünk előadói neves szakemberek, a témában jártas, nemzetközileg is elismert szaktekintélyek, akik felhívják a figyelmet a pszichiátriai és onkológiai betegségek előfordulásának gyakoriságára, a főbb tünetekre, a megelőzés és kezelés lehetőségeire. 

A színvonalas előadások mellett a már korábban megszokott szakmai kiállítás és állófogadás teszi ünnepélyesebbé a programot. 

A tudományos ülés programját benyújtottuk az OFTEX felé pontérték megállapítás céljából, így a konferencia az orvosok számára tesztírással 16 pontot ér. A szakdolgozók számára a pontérték megállapítása az EEKH–nál folyamatban van, ők tesztet nem írnak! 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a tudományos üléssel kapcsolatos információk és a  jelentkezési lap www.godollo.hu honlapon megtalálható. A jelentkezési lap további információval szolgál a jelentkezés és a részvételi díj befizetésének módjáról, összegéről, határidejéről. 

A jelentkezés e-mailen is küldhető: havaybt@gmail.com. Minden résztvevőnek külön jelentkezési lapot kell kitölteni, melyen orvosoknak a pecsétszámukat, a szakdolgozóknak a működési nyilvántartási számukat fel kell tűntetni, a pontos regisztráció érdekében.

Amennyiben Önnek vagy munkatársainak kérdése merülne fel, Papcsák Sándorné munkatársunk készséggel áll rendelkezésükre a 06/28/420-655 v. 06/30-579-1363 telefonszámon.
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