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I. Bevezetés

A Magyar Köztársaság Alkotmánya alkotmányos jogként fogalmazza meg az ország területén élőknek a lehető legmagasabb szintű testi és lelki egészséghez való jogát. Ennek a jognak az érvényesülését szolgálja – többek közt – a rendszeres testedzés biztosításának lehetősége. A testkultúra az egyetemes kultúra része, az egészségvédelem (a megelőzés és rekreáció) fontos eszköze. 

A helyi önkormányzatokról szóló törvény a települési önkormányzat feladataként határozza meg a helyi közszolgáltatások körében a sport támogatását. A céltudatos gondoskodás, a sportolás lehetőségeinek biztosításával segíti az egészséges életmód kialakítását.  

A testnevelés és a sport részterületei – az óvodai testneveléstől a versenysportig – egymással összefüggő és kölcsönhatásban álló egészet képeznek. Bármelyik részterület fejlesztése, vagy elhanyagolása jelentősen kihat a testkultúra egészére.

A testnevelés és a sport jelentős szerepet tölt be az ifjúság erkölcsi-fizikai nevelésében, a személyiség formálásában. Az elmúlt időszakban a szociális, a kulturális és az oktatási alapfeladatok tömege zúdult a helyi önkormányzatokra, miközben a sport egyre inkább háttérbe szorult. A sport korábbi nagy mecénásai, az állami vállalatok, a szövetkezetek jelentős része tönkrement, átalakult, sporttámogató tevékenységük szinte megszűnt. Az új cégek, letelepedett multinacionális vállalatok nem mutatnak kellő hajlandóságot a testkultúra anyagi támogatására. Mindezek következtében a sport az elmúlt években jelentős veszteségeket szenvedett, nem közpénzből történő finanszírozása számottevően csökkent. 

Ellentmondást jelent az is, hogy míg a versenysport, az élsport területén kimagasló eredményeket és nemzetközi sikereket érnek el sportolóink, addig a lakosság döntő többségének rossz az egészségi, edzettségi állapota. Az átalakulás folyamata a mai napig nem zárult le, ezért országos és helyi szinten egyaránt átmeneti időszakát éli a sport, ami országunk Európai Unióhoz történt csatlakozásával újabb változásokon mehet keresztül.

Az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatait meghatározza: 

a. Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése, amely a helyi önkormányzatok feladatairól is rendelkezik, a sport támogatását is e feladatok körébe sorolja, ugyanakkor a törvény azt is előírja, hogy az önkormányzat maga határozza meg, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

b. A  közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 10. § (1) bekezdése szerint a gyermeknek, a tanulóknak joga, hogy nevelési, illetőleg a nevelési-oktatási intézményben biztonságosan és egészséges környezetben neveljék és oktassák: a szabadidő, a testmozgás beépítésével, sportolási lehetőség biztosításával életkorának és fejlettségének megfelelően alakítsák ki iskolai tanulmányi rendjét. A törvény 52. - 53. §-a előírja a kötelezően ellátandó intézményi feladatok között, a tanórán kívüli foglalkozások tervezésénél, az iskolai sportkör kötelezőségét és a mindennapos testedzés biztosítását. 

c. A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-a a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára való figyelemmel határozza meg a helyi önkormányzatok feladatait: a helyi sportfejlesztési koncepció megalkotását és annak megvalósításáról történő gondoskodást; a sportkoncepcióban megfogalmazott célkitűzésekkel összhangban a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel történő együttműködést; az önkormányzati tulajdonban lévő sportlétesítmények fenntartását és működtetését; az önkormányzati iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlási feltételeinek megteremtését. 

II. Gödöllő Város Önkormányzata sportcéljai és feladatai:

Gödöllő Város Önkormányzata az általa fenntartott közoktatási intézményekben, az egészségmegőrzés érdekében, hosszú távon a sporttevékenységek középpontjába a gyermek és ifjúsági sportot, ezen belül a teljesítő képes tudást adó,  mérhető, ellenőrizhető, a jól szervezett, megfelelően motivált iskolai testnevelést kívánja állítani a sportolási feltételek fokozatos javításával és megteremtésével.

Azokat a tevékenységeket kívánja támogatni, amelyek segítik a mindennapos testedzés, a szabadidősport megvalósítását, a fogyatékkal élők sportolási tevékenységét. 

Kiemelten kívánja támogatni a város sporthagyományait is figyelembevevő, eredményesen működő szakosztályokat, utánpótlást nevelő műhelyeket. 

Az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a sportolási lehetőségek biztosítását a városban élő, sportolni vágyó lakosok számára is. 

Az önkormányzati tulajdonban lévő sportingatlanok, sportlétesítmények  karbantartására és fejlesztésére megkülönböztetett figyelmet kíván fordítani. 

Az önkormányzat, amennyiben az ehhez szükséges pénzügyi fedezet az éves költségvetésben biztosítható, sportcélú pályázataihoz pályázati alapot hoz létre és működtet.

III. A sport területei 

1. Önkormányzati nevelési – oktatási intézmények

A gyerekek számára az iskolai sporttevékenység az egész életre szóló szokások kialakításának egyszeri, megismételhetetlen lehetősége. A testnevelés nem egyszerűen tantárgy, hanem olyan terület, amely egyensúlyt teremt a szellemi és fizikai képzés között, ami az egyén személyiségének harmonikus fejlődését és életmódját is formálja. Olyan nevelési lehetőségeket tartalmaz, mint a nemzeti öntudat erősítése, a közösséghez való tartozás érzése, reális értékrend kialakítása, munka és teljesítmény összefüggése, a konfliktus, a siker és a kudarc kezelése, a fair play szabályainak betartása stb. Az iskolai testnevelés széleskörű sportpedagógiai kihasználása kiemelt cél és feladat. 

Az iskola igazgatója egyszemélyben felelős az alábbiak megvalósításáért:  

· a megfelelő szakember alkalmazásáért,

· a testnevelési órák szakszerű, pontos megtartásáért,

· a gyógytestnevelés intézményi megszervezéséért, szakképzett tanár biztosításáért,

· a mindennapos testedzés lehetőségeinek biztosításáért,

· az Iskolai Sportkör működtetéséért,

· a tanuszodában biztosított időkeret szakszerű kihasználásáért és azért, hogy az alsó tagozatos tanulók megtanuljanak úszni,

· a diákolimpia felmenő rendszerű versenyein való intézményi részvételért, 

· a városi szakosztályokkal való együttműködésért, a tehetséges tanulóknak elsősorban a város legeredményesebb, kiszámítható működésű  szakosztályokba történő irányításáért,

· a sportcélokra kapott támogatás célzott felhasználásáért,

· a pályázati lehetőségek figyelemmel kiséréséért, pályázatok benyújtásáért. 

2. Diáksport

A diáksport célja a tanórán kívüli, intézményi kereteken belül, megfelelő szakmai irányítással szervezett, rendszeres testmozgás lehetőségének megteremtése az iskola tanulói részére.  Ennek érdekében szerveződnek a különböző iskolai sportcsoportok, ahol a tanulók nemcsak az érdeklődésüknek megfelelő sportolási lehetőséghez jutnak, de felkészülhetnek a diákolimpiai versenyeken való eredményes szereplésre is. 

Tehát a diáksport kettős célt szolgál: az eredményességet és a tömegsport megfelelő működtetését.

A fenti célok megvalósítása érdekében:

· a Városi Diáksport Bizottság (DSB) részére külön pénzügyi keretet kell  biztosítani a diákolimpiai és a DSB által rendezett városi-, megyei-, országos versenyekre, valamint a továbbjutó versenyzők, csapatok részvételi költségeihez, a DSB által meghirdetett helyi bajnokságok szervezéséhez, lebonyolításához,

· az Iskolai Sportkör (ISK) sportcsoportjainak működtetéséhez, pályázat útján  lehetőséget kell biztosítani felkészülésre, versenyeztetésre.

3.  Szabadidősport

A szabadidősport nem eredményorientált, főként kedvtelésből, az egészség megőrzéséért, a szabadidő hasznos eltöltéseként, folyamatosan végzett sporttevékenység, testedzés. A jövő társadalmának egyik legdinamikusabban fejlődő területe, ami ellensúlyozza az állandó stresszt, a mozgásszegény életmódot.

Ennek érdekében:

· Azokat a hivatalosan bejegyzett szabadidős-, illetve a kiemelt sportszervezetek közé nem tartozó sportszervezeteket kell támogatni, amelyek működésükkel biztosítják a gyerekek és családok szabadidős mozgásának lehetőségét, valamint a versenyeztetésüket.

· Pályázati lehetőséget kell biztosítani számukra a versenyekre való felkészülésre, versenyeztetésre és versenyrendezésre.

4.   Sajátos nevelési igényű tanulók és fogyatékkal élők sportja

Speciális helyzetüket figyelembe véve egészségük megőrzése, életminőségük javítása érdekében Gödöllő Város Önkormányzata kiemelt feladatának tekinti a sajátos nevelési igényű fiatalok és a fogyatékkal élők sportolási lehetőségeinek megteremtését, segítését.

Ennek érdekében:

· a diáksport - pályázat keretén belül pályázati lehetőséget biztosít a speciális versenyeken való részvételhez, versenyek rendezéséhez,

· a szabadidős-pályázaton belül eszközvásárlási támogatást nyújt a   sportfoglalkozásaikhoz,

· az önkormányzat feladatának tekinti a tornatermek, sportudvarok, egyéb sportlétesítmények fokozatos  akadálymentesítését. 

5. Utánpótlás-nevelés

A gödöllői sportolók hazai és nemzetközi sikerei jó hírét keltik a városnak, megjelenésükkel, magatartásukkal, eredményeikkel jelentős vonzerőt gyakorolnak a gödöllői gyerekek, fiatalok sportolási szándékára.  

Ezt figyelembe véve az utánpótlás – nevelés támogatását kiemelten kell kezelni: 

· azon egyesületek szakosztályai kapjanak támogatást, amelyek a kiváló oktató- és nevelőmunka eredményeként példamutatóan működő műhelyeket alakítottak ki,

· azon szakosztályok fiataljai kapjanak kiemelt támogatást, akik a diákolimpiai-, a szövetségi- és a nemzetközi versenyeken kiemelkedő eredményeket érnek el,

· a mindenkori támogatás mértékét a foglalkoztatott gyerekek, fiatalok létszáma és eredményessége határozza meg, valamint az a tény is, hogy  kapcsolódik-e valamely városi szakosztály felnőtt csapatához, és mennyiben erősíti annak szakmai munkáját.

6. Alapítványok

Az önkormányzat az alábbi, általa létrehozott sportcélú közalapítványokat támogatja.

1. Gödöllői Sport Közalapítvány
· Gödöllő város sportéletében kiemelkedő teljesítményt nyújtó versenyzőket értékeli és díjazza. 

· Egyszeri anyagi támogatást adhat olyan szakosztályok részére, amelyek előre nem látható események miatt nem tudják teljesíteni pénzügyi kötelezettségüket.

2. FUT Közalapítvány 

· A város önkormányzati fenntartású nevelési - oktatási intézményeiben    ortopédiai szűrést szervez. 

· Óvodás korú gyerekek gyógyúszását és gyógytestnevelését szervezi.

7. Közoktatási, Művelődési és Sportiroda feladatai

· Feladata Gödöllő Város Önkormányzata sporttal kapcsolatos feladatainak  

     előkészítése (előterjesztések, tájékoztatók, beszámolók), a Képviselő-testület 

     által hozott határozatok végrehajtásának figyelemmel kísérése. 

· Közreműködik a sportfejlesztési és sportfinanszírozási célok előkészítésé-ben, végrehajtásában.

· Közreműködik a nemzetközi-, helyi versenysport gyermek- és ifjúsági sport (diáksport, utánpótlás nevelés), szabadidősport feltételeinek kialakításában, a versenyek szervező munkájában, díjazásában.

· Közreműködik a város sportszakemberei, testnevelő tanárai továbbképzésének szervezésében.

· Közreműködik a városi versenynaptár összeállításában, koordinálásában.

· Figyelemmel kíséri a városi versenyek szakszerű lebonyolítását, az intézmények részvételét, eredményességét.

· Közreműködik a város testvérvárosai sportkapcsolatainak szervezésében.

· Közreműködik a „Gödöllő Sportjáért”, az „Év Edzője”, és az „Év Sportolója” kitüntetésre beérkezett javaslatok elbírálásában.

· A sportfeladatok ellátása érdekében együttműködik a városi-, megyei-, országos sportszervezetekkel, sportban érdekelt társadalmi-, gazdasági szervezetekkel.

Pályázati alap

Az önkormányzat, sportcélú pályázataihoz pályázati alapot hoz létre, amennyiben az ehhez szükséges pénzügyi fedezet a mindenkori éves költségvetésben biztosítható. E pályázati alapból biztosíthatja az önkormányzati közoktatási intézmények, városi sportszervezetek nem önkormányzat által kiírt pályázataihoz szükséges önrészt. 

Önkormányzati ingatlanok üzemeltetése, hasznosítása

1. Az önkormányzati iskolák sportlétesítményeinek karbantartását, felújítását az 

    önkormányzati intézmények fejlesztési alapjából kell biztosítani. 

2. Az önkormányzat tulajdonát képező sportingatlanok közül 

· a Táncsics Mihály úti sporttelep üzemeltetését és karbantartását külön  

     forrásból, az erre a célra kijelölt szervezet végezze,
· a Szabadság téri teniszpálya hasznosítása bérbeadással indokolt, 

· a város tulajdonába kerülő egyéb sportingatlanok működtetéséről és 

hasznosításáról a Képviselő-testület külön határoz.

3. Az önkormányzat célul tűzi ki, hogy a fenntartása alatt álló oktatási 

intézmények megfelelő méretű és felszereltségű tornateremmel 

rendelkezzenek.

IV. Támogatási formák, sportfinanszírozás:

Források

-    állami: a mindenkori lakossági és tanulói normatíva,

· országos szövetségek támogatása, 

· megyei támogatás az utánpótlás nevelő műhelyek részére,

· önkormányzati támogatások (egyszeri és pályázati),

· EU-s, országos és megyei pályázatok,

· szponzori támogatások,

· szülői támogatások,

· alapítványi támogatások.

Önkormányzati sportfinanszírozás

Az önkormányzati sportfinanszírozást elsősorban a jogszabályi előírások, kötelezettségek, valamint az önkormányzat sportkoncepciójában megfogalmazott elvek, prioritások és azok következetes betartása határozzák meg. Ennek megfelelően:

- A sporttámogatásra fordítható összeget, a tervezhető bevételek és kiadások   függvényében, a Képviselő-testület évenként, a költségvetési rendeletében határozza meg úgy, hogy az – lehetőség szerint – érje el az éves költségvetési főösszeg egy százalékát.

-  Egyszeri támogatást kapjanak:

· a kiemelt sportszervezetek, 

· a Városi Diáksport Bizottság,

· a Sport Közalapítvány és a FUT Közalapítvány,

· a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sportirodája, sportfeladatainak ellátására.

-  Biztosítani szükséges:

· az önkormányzat által kiírt sportpályázatok pénzügyi hátterét

· a nem önkormányzat által kiírt pályázatokhoz szükséges önrészt biztosító alapot a mindenkori éves költségvetés ismeretében

A közvetlen önkormányzati sporttámogatás általános érvényű szabályai

1. Önkormányzati támogatást csak a törvény szerint előírt formában működő sportszervezet kaphat.

2. Az önkormányzat és a sportszervezetek támogatási megállapodást kötnek.

3. A sportszervezetek a támogatás összegének felhasználásáról a támogatási megállapodásban meghatározott időpontig kötelesek tételesen elszámolni.

4. Az a sportszervezet, amely nem tett eleget korábbi támogatásokra vonatkozó elszámolási kötelezettségének, további önkormányzati támogatásban csak a következő évben részesülhet.

5. Az a sportszervezet, amely nem tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, önkormányzati támogatásban nem részesülhet.

6. Az újonnan megalakult sportkörök a törvényes bejegyzést követő egy éven belül nem részesülhetnek önkormányzati támogatásban.

7. A sportszervezetek az alábbi célokra kaphatnak önkormányzati támogatást:

a. játékvezetői-, versenybírói díjak fedezetére,

b. sportszerek, sportfelszerelések vásárlására,

c. terembérleti és bérleti díjakra,

d. a sportolók utazási-, szállás-, étkezési költségeire.

Mellékletek: 
pályázati kiírások
aktuális helyzetkép 
1.sz.melléklet

Pályázati felhívás
Önkormányzati oktatási intézmények sportcsoportjai részére

Gödöllő Város Önkormányzata pályázatot hirdet a város minden önkormányzati fenntartású alap- és középfokú oktatási intézménye részére az atlétika, a sakk, a vívás és a diákolimpia felmenő rendszerű labdajátékainak sportágában, a működésüket elősegítő egyszeri pénztámogatásra.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó:

- pontos nevét, címét, telefonszámát, adószámát, bankszámlaszámát, 

- csoport eredményességét és létszámát korosztályonként, 

- tervezett költségvetését az aktuális évre, 

- sportcsoporthoz kötődő felnőtt szakosztály javaslatát, véleményét,

- saját rendezésű versenyeit, 

- a pályázó sportszervezet által megpályázott összeg felhasználásának  

   célját, módját, a  kért támogatás összegét.

Csak azok az intézmények kaphatnak támogatást, amelyek az előző évi támogatás felhasználásáról a megadott határidőig elszámoltak.

A rendelkezésre álló keretösszeg: ……………. forint.

A pályázatokat írásban minden év április 15-ig kell eljuttatni 

a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sportirodájára.

A pályázatok elbírálásáról május 15-ig minden pályázó értesítést kap.

Gödöllő, ……………..

2.sz. melléklet

Pályázati felhívás

Kiemelt támogatásban nem részesülő sportszervezetek részére

Gödöllő Város Önkormányzata pályázatot hirdet a városban működő, gödöllői székhellyel rendelkező kiemelt támogatásban nem részesülő sportegyesületek, szabadidős sportszervezetek egyszeri támogatására, működésük tárgyi feltételeinek javítására és saját rendezésű városi versenyek, sportesemények rendezési költségeinek támogatására.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó sportszervezet:

- pontos nevét, címét, telefonszámát, adószámát, bankszámlaszámát, 

- bírósági bejegyzés számát,

- sporttevékenység működésének bemutatását, pontos létszámát,

- tervezett költségvetését az aktuális évre, 

- saját rendezésű versenyeit, sporteseményeit,

- a pályázó sportszervezet által megpályázott összeg felhasználásának célját, módját, a kért támogatás összegét.

Csak azok a sportszervezetek kaphatnak támogatást, amelyek az előző évi támogatás felhasználásáról a megadott határidőig elszámoltak.

Az újonnan megalakult sportszervezet a törvényes bejegyzését követő egy éven belül nem részesülhet önkormányzati támogatásban. 

Amennyiben a sportszervezet először ad be pályázatot, részletes leírást kell adnia az egyesület eddigi működéséről.

A rendelkezésre álló keretösszeg: ……………forint.

A pályázatokat írásban minden év március 31-ig kell eljuttatni 

a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sportirodájára.

A pályázatok elbírálásáról április 30-ig minden pályázó értesítést kap.

Gödöllő, ………………
3.sz.melléklet: 

Helyzetkép Gödöllő város sportjáról

   Gödöllő sportja a múlt század elejétől ismert. Először két amatőr labdarúgó csapat kezdte meg működését, később az atlétikát és a síelést is sikerült meghonosítani. A két világháború között virágzó tenisz élet folyt Gödöllőn. A háború után ismét a labdarúgás volt a legnépszerűbb. A hatvanas években szakosztályt alakítottak az atléták és a röplabdázók, később az asztalitenisz, a gyeplabda, a kézilabda és a sakk bővítette a kínálatot. A város és az egyetem jelenleg tucatnyi sportágban biztosít sportolási lehetőséget a fiataloknak. A városban kialakult hagyományoknak megfelelően kiemelt támogatást kapnak a legnépszerűbb és legeredményesebb szakosztályok.

   Az 1993-ban megalkotott sportkoncepció eredményeként sikeres utánpótlás nevelő műhelyek alakultak ki a városban. Az egyesületek sportolói atlétika, kézilabda, röplabda, vívás, illetve a szabadidős sportok területén országos és nemzetközi versenyek helyezettjei, győztesei lettek. Így valósulhatott meg az a törekvés, mely a sporteredmények mellett hozta azokat a szellemi és erkölcsi értékeket, amelyek hozzájárultak az egészséges lokálpatriotizmus kialakulásához, a helyi, kisközösségi identitás erősödéséhez. Jelenleg 25 sportszervezet és 11 önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású iskolai sportkör működik a városban, melyeknek rövid bemutatása az alábbiakban olvasható. 

Kiemelt támogatásban részesülő egyesületek 

Architekton Gödöllői Röplabda Klub

Labdajátékban jelenleg a város legsikeresebb egyesülete. Az egy szakosztályos egyesület példamutató módon igyekszik menedzselni felnőtt csapatát és jelentős forrásokat mozgósít utánpótlás rendszerük működtetésére is. Az Architekton Rt. támogatásának köszönhetően 2000-ben felkerültek a röplabda Extraligába, ahol a bajnokság középmezőnyében szerepelnek. Ifjúsági csapatuk teljesítménye elmarad a felnőttek eredményeitől. A gyermek és a mini csapataik viszont eredményesen szerepelnek a bajnokságban és a diákolimpián.  

Jelenleg a Hajós Alfréd-, az Erkel Ferenc- és a Petőfi Sándor Általános Iskolákban működnek utánpótlás csoportjaik. A klub nem rendelkezik saját létesítménnyel, ezért  kénytelen bérbe venni a Török Ignác Gimnázium tornatermét és a Szent István Egyetem tornacsarnokát. Öt edző vezetésével közel 90-en röplabdáznak az egyesületben.
Gödöllői Egyetemi Atlétikai Club (GEAC)

A GEAC megalakulásától kezdve napjainkig, meghatározó szerepet tölt be városunk sportéletében. A versenysportban résztvevő taglétszámuk 390 fő. Több szakosztálya kiemelkedő sikereket ért el, elsősorban az utánpótlás korosztályokban.  Speciális helyzeténél fogva kettős funkciót lát el: 

- egyrészt lehetőséget teremt az önszerveződő alapon működő versenyszakosztályoknak a versenysportban való részvételre, 

- másrészt a diáksportkör szakcsoportjain keresztül, szolgáltatás jelleggel igyekszik tömegsport illetve egészségmegőrző igényeket kielégíteni.

A GEAC a város felé teljesen nyitott, mára szinte teljesen megszűnt a múltra jellemző rivalizálás az egyetemi és a városi szakosztályok között. Verseny- és tömegsport szakcsoportjaiban bárki felkészülhet, sportlétesítményeiket szerény térítési díj ellenében bárki használhatja.
A városi versenysport, szabadidősport és diáksport rendezvényekre kedvezményesen biztosítja  létesítményeit, melyek mára teljesen leromlottak, elhasználódtak, teljes felújításra szorulnak. Nemzetközi méretű sportcsarnokkal, három szabadtéri labdarúgó pályával, kilenc teniszpályával, vívóteremmel és egy kisméretű tornateremmel rendelkezik. 

A GEAC szakosztályai:

asztalitenisz, atlétika, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, röplabda, vívás.

Versenyszakosztályai közül, legnépesebb és legeredményesebb az atlétika és a vívás.  Mindkét szakosztály példamutatóan szervezi utánpótlását, országos sikereik, eredményeik is innen indulnak ki. Évek óta sorozatban nyerik a korosztályos bajnokságokat és a válogatottban is egyre gyakrabban szerepelnek gödöllői atléták és vívók.

Mindkét sportág népszerű a városi gyerekek körében. A sportági kiválasztás rendszere tervszerűen, már 8-10 éves korban megkezdődik. Évről - évre  országos mércével is komoly ígéretnek tűnő tehetségeket nevelnek. Évente több országos színtű versenyt rendeznek, a vívók szakosztálya nemzetközi eseményeknek is otthont ad.

A többi versenyszakosztály jellegénél fogva inkább egyetemista korúakat gyűjt össze és versenyeztet különböző szintű bajnokságokban. Néhány sportágban "külsős" városi fiatalok is bekapcsolódnak a szakosztályok munkájába, ám a folyamatos változások következtében nehéz jelentős sikerekről beszélni.

Gödöllői Góliát DSE

Az egyesület 1997-ben alakult. Jelenleg tizenegy csoportban 176 gyerekkel  foglalkoznak. Rendszeresen részt vesznek a korcsoportos versenyeken, sőt saját tornákat is rendeznek. Az edzéseket szerződés alapján a város iskoláinak tornatermeiben tartják a téli időszakban. A szabadtéri mérkőzéseiket szerződés alapján a GEAC felső, füves pályáin játsszák. Az egyetemi sporttelepen, szülői segítséggel 270 m2-es öltözőket, zuhanyozókat  építettek. 

Gödöllői Kézilabda Klub

Az elmúlt négy évben jelentős változások történtek a klub életében. Egy nagyon eredményes nevelőmunka következményeként több fiatal női játékosuk felkerült az NB. I-be és ott folytatják pályafutásukat. Jelenleg három edző foglalkozik a 66 utánpótlás korú gyerekkel. Edzéseiket és mérkőzéseiket a Hajós Alfréd Általános Iskola csarnokában tartják. Kiváló eredményeket értek el a leány diákolimpián és a szövetségi bajnokságokon. Leány csapatuk a megyei szuper csoportban szerepel, a fiúk pedig 14 éves koruk után szerződés alapján környékbeli egyesületben folytatják pályafutásukat. 

Pelikán Futball Club Gödöllő 

Az 1996 óta váltakozó sikerrel szerepelnek az NB III-ban.  Jelenleg a bajnokság középmezőnyéhez tartozik az egyesület. Utánpótlás nevelésüket jól működő előkészítő, serdülő és ifjúsági csapatokkal biztosítják. A felnőtt csapat kivételével a korosztályos csapatok játékosainak döntő többsége a városi oktatási intézmények diákjaiból kerül ki. A gyerekkel három edző foglalkozik, taglétszámuk közel 100 fő. Az önkormányzat tulajdonában lévő, az egyesület által használt létesítmények öltözői, zuhanyozói, mosdói, valamint a labdarúgó pálya gyepszőnyege rossz állapotban vannak, felújításra szorulnak. 

Kiemelt támogatásban nem részesülő sportegyesületek

BIKE ZONE Kerékpáros Egyesület

Az egyesület 2000-ben alakult 30 fővel. Céljuk a kerékpársport népszerűsítése, klubtevékenység létrehozása és működtetése, versenyek rendezése, illetve versenyeken való részvétel megszervezése. Kapcsolatot tartanak a város iskoláival és a környék kerékpáros egyesületeivel. Sikeresen rendeznek saját és országos versenyeket. 

Fenyves Lovasklub Sportegyesület

Az egyesület 2002-ben alakult. Céljuk a lovassport beépítése a szabadidős tevékenységek közé, a lovaglás oktatása és népszerűsítése, versenyek rendezése. A Magyar Lovassport Szövetséggel saját fedett és füves versenypályájukon közösen rendeznek országos díjugrató versenyeket. Öt aktív versenyzőjük van.

Fujinaga Karate Do Sportegyesület

Az egyesület 1998-ban alakult. Két edző vezetésével közel 90 fő űzi ezt a sportágat. Harcművészetük elsődleges célja nem a versenyeztetés, hanem a jellem nevelése, erősítése az edzések által. Az egyesületnek elsősorban iskoláskorú tagjai vannak. Saját bemutatókat, versenyeket rendeznek és eredményesen szerepelnek a sportági versenyeken.

Gödöllői Futsal Klub

Az egyesület 2003-ban alakult. Jelenleg az NB.II-ben szerepelnek, céljuk a feljutás a legjobbak közé valamint a sportág népszerűsítése és az utánpótlás nevelés biztosítása. Az elmúlt évben középiskolás bajnokságon ötödik helyen végeztek. Bajnokságot indítottak 2004-ben a város középiskolás csapatai részére. Saját termük nincs, a mérkőzéseket a SZIE csarnokában játsszák.

                              Gödöllő Lakótelepi Tömegsport Egyesület

Céljuk a tenisz sportág népszerűsítése, oktatása. A tenisz tömegbázisát a Szabadság-téri négy remekül karbantartott salakos pálya biztosítja. Az egyesület évek óta amatőr versenyzéssel és versenyszervezéssel is foglalkozik. Taglétszámuk 58 fő. Versenyzőik jelenleg az OB. III-ban, a megyei első osztályban és a veterán bajnokságban vesznek részt. A tenisz oktatást egyre szélesebb körben végzik. A téli időszakban lehetőség szerint jégpályát építenek, amit a tanulóifjúság ingyenesen használhat a tanítási órák keretében.  

Gödöllői Lovassport és Hagyományőrző Közhasznú Egyesület

Az egyesület célja a lovassport iránti elkötelezettség és a sportág népszerűsítése a szabadidősport keretein belül. Túra- és tereplovaglással foglalkoznak, versenyeket rendeznek és versenyeken vesznek részt. Rendszeres résztvevői nemzeti ünnepeinknek, valamint a Tavaszi Hadjárat Történelmi Lovastúrának. Május elsején hagyományoknak megfelelően lovasversenyt szerveznek, rendeznek. Saját létesítményük nincs, az épülő Monarchia lovarda az egyesület központja.

Gödöllői Sakkbarátok Egyesülete

A GEAC-ból történő kiválás után 2003-ban alakultak újjá. Céljuk a sakksport megismertetése, megszerettetése az általános iskolás korú gyermekek körében, valamint versenyeztetés az általános- és középiskolás diákolimpián és a szövetségi versenyeken. Taglétszámuk 42 fő. A felnőtt csapatuk az NB. II-ben vesz részt. Pest Megyében is indítanak csapatokat (dobogós helyen végeztek). A tavalyi évben eredményesen szerepeltek a diákolimpia országos döntőjében: általános iskolai korosztályban 6. hely (Erkel Ferenc Általános Iskola), középiskolás korosztályban 5. hely (Török Ignác Gimnázium).

Gödöllői Taekwon-do Sportegyesület

Az egyesület évek óta eredményesen szerepel a hazai és nemzetközi versenyeken. Öt csoportban közel 100 fő jár edzésre, illetve versenyre, velük két edző foglalkozik. Saját létesítményük nincs, ezért valamennyi csoportjuk termet bérel a város intézményeiben. Az egyik legdinamikusabban fejlődő egyesület, sportolóik VB-ken és EB-ken dobogós helyezéseket értek el. 

Gödöllői Wado Sportegyesület

Az egyesület 2001-ben alakult. Az elmúlt években megerősödött, jelenleg 70-80 fővel foglalkoznak a különböző korosztályokban. Két edző irányításával, több csoportban készülnek a versenyekre, melyeken rendre érmes helyezéseket érnek el. A hazai versenyeken kívül indulnak a nemzetközi versenyeken is. Tevékenységüket (karate) kiegészítik egyéb sportágakkal (futás, síelés).

Grassalkovich Sportegyesület

Az egyesület hivatalosan 2003-ban alakult meg, de ezt megelőzően már több éve sportcsoportként működtek a Damjanich János Általános Iskolában. A két edző irányítása mellett közel húsz versenyző űzi az akrobatikus tornát a városban. A diákolimpián és a hazai versenyeken általában dobogós helyen végeznek. Saját létesítménnyel nem rendelkeznek, de az iskolában edzéslehetőséget kapnak. 

28-as körzet Szabadidő Sportegyesület

Az egyesület 1999-ben alakult azzal a céllal, hogy egy olyan szabadidős parkot hozzon létre és működtessen, melynek feladata az lenne, hogy  kulturált keretet és teret biztosítson BMX kerékpár, gördeszka, görkorcsolya sportágak kedvelőinek szabadidejük hasznos eltöltéséhez. Helyzetüket nehezíti, hogy a városban nincs számukra megfelelő létesítmény. Pénzügyi nehézségek miatt még nem sikerült megfelelő gyakorlópályát kiépíteniük.
Körzeti Labdarúgó Szövetség Kispályás Labdarúgó Bizottsága

A városban a legnépesebb tömegbázissal rendelkezik. 2003-tól a Körzeti Labdarúgó Szövetség vette át a bajnokság szervezését és lebonyolítását. Közel 30 csapat, három osztályban versenyez egymással őszi és tavaszi fordulók keretében. A bizottság ebben az évben a senior korosztálynak is indított bajnokságot. Ezek a csapatok heti rendszerességgel vesznek részt a bajnokságban, ezen kívül a nyári és téli holt idényben villámtornákon szerepelnek. ( Augusztus 20 Kupa, Balaton Kupa, Október 23 Kupa, Nádas Lajos Teremlabdarúgó Bajnokság és Március 15 Kupa.) 

A csapatok önfenntartó baráti közösségek, saját maguk fizetik a nevezési díjakat, bírói költségeket. Az önkormányzat a pályák bérleti díjait, a helyezésekért járó jutalmakat részben, támogatásként átvállalja, így körülbelül 350 fő rendszeres sportolása biztosítható.

Margita 344,2   Turisztikai Sportegyesület

Az 1995-ban alakult egyesület a gyalogos, kerékpáros, vízi, barlangi és egyéb szabadidős sportok kedvelőinek ad lehetőséget kedvenc sportáguk gyakorlásához. Egész éves programjuk során több teljesítménytúrát, tábort szerveznek, melyre nemcsak a városból, hanem az ország minden részéből érkeznek a rendszeresen sportolni vágyók. Közel 120 állandó taggal rendelkeznek, az elmúlt években több alkalommal nyerték el "Pest Megye legjobb szabadidős szervezete" címet. Rendezvényeiken olyanok is nevezhetnek, akik nem tagjai az egyesületnek.

Pelikán Horgász Egyesület

Az egyesület 1988-ban alakult, a tagok és családjuk szabadidejének kulturált és egészséges eltöltésének céljából. Feladatának tekinti a sporthorgászat, mint szabadidős tevékenység fejlesztését. Gyerekek és felnőttek számára is rendeznek versenyeket.

Real Sec Olimpiai Taekwon-do Sportegyesület

Az egyesület 2001-ben alakult. Céljuk a sportág megszerettetése és népszerűsítése. Két edzővel, két csoportban közel 70 fővel foglalkoznak. Saját létesítményük nincs, ezért a város intézményeiben bérelnek edzésre helységeket. Tervezik egy saját edzőterem megépítését. Eredményesen szerepelnek a hazai és a nemzetközi versenyeken, de nem ez az elsődleges céljuk.

Taktika Lovas és Tenisz Sportegyesület

Az egyesület 2002-ben alakult 10 fővel. Céljuk a 6-16 éves gyermekek egészséges testi, lelki fejlődésének biztosítása szabadidős mozgásprogramok, illetve a lóval való foglalkozás révén, valamint gyógypedagógiai célú lovaglás biztosítása a rászorulóknak. Jelenleg 30 fővel foglalkoznak.

Vuelta Sportegyesület

Az egyesület 2002-ben alakul. Két sportággal foglalkoznak: kerékpár és ritmikus gimnasztika. Egy kerékpáros és három ritmikus gimnasztika edző foglalkozik a közel 80 versenyzővel. Nemcsak gödöllői gyerekekkel és versenyzőkkel foglalkoznak, hanem a környékről is járnak hozzájuk edzésre. Sportolóik szövetségi-, és diákolimpiai-, valamint a nemzetközi versenyeken is eredményesen szerepelnek. Saját létesítménnyel nem rendelkeznek.  

Wing Tsun Kung-Fu

Az egyesület gödöllői csoportja 2002-ben alakult. Céljuk  az önvédelmi ismeretek elsajátítása, a fegyelem és az akarat kialakítása, a mesterfokozatok elérése. Elsősorban a diákság köréből toborozzák a tagjaikat, nem vesznek részt versenyeken. 

Gödöllői Bocskai SE

Az egyesület 1996-ban alakult meg a gödöllői Református Líceumban. Jelenleg atlétikai, kosárlabda és vívás szakosztályokkal működik. Közel 100 igazolt versenyzőjük van. Női atlétáik rendszeresen indulnak a szövetségi versenyeken 1999. szeptemberétől hat kosárlabda csapattal vesznek részt a Pest Megyei bajnokságban. Női felnőtt csapatuk a Budapest bajnokságban versenyez. A vívók jelenleg a GEAC vívóival együtt készülnek.

Török Ignác DSE

Az egyesületet 1991-ben alakították. Az elmúlt időszakban elsősorban atlétikával és kézilabdával foglalkoztak eredményesen. Ebben az évben leány röplabdacsapatot is indítanak. Atlétikában országos szövetségi és diákolimpiai bajnokságok sorát nyerték Kézilabdában rendszeresen nyerték a korosztályos megye bajnokságokat és a diákolimpián is eredményesen szerepeltek. Taglétszámuk 70 fő.

GÖDÖLLŐ  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA 

által fenntartott oktatási intézmények
Damjanich János Általános Iskola

Az intézményben négy szakképzett testnevelő dolgozik. Az intézmény tornateremmel (18 x 9), szabadtéri kézilabda és atlétika pályával rendelkezik, melyeket fel kell újítani. Elsősorban akrobatikus tornával, vívással foglalkoznak. A diákolimpián akrobatikus tornában értek el sikereket.

Erkel Ferenc Általános Iskola

Az intézményben  két testnevelő tanár dolgozik. Az intézmény egy felújításra szoruló tornateremmel (24 x 12) és szabadtéri bitumenes kézilabda pályával rendelkezik, mely két éve új aszfaltborítást kapott. Az iskolában atlétikával és röplabdával foglalkoznak kiemelten. Sportolóik az atlétika szövetségi és diákolimpiai országos versenyeken rendszeresen dobogós helyezéseket érnek el. Szoros kapcsolatot tartanak fenn a GEAC atlétikai szakosztályával és az Architekton Gödöllői Röplabda Club-bal.

Hajós Alfréd Általános Iskola

A testnevelés tagozatos intézményben öt  testnevelő tanár  dolgozik. Az intézmény tornacsarnokkal (50 x 23), tanuszodával, két szabadtéri bitumenes kosárlabda és egy kézilabda  pályával rendelkezik. Uszodájában a délelőtti órákban saját testnevelési óráit, a délutáni időpontokban a többi önkormányzati intézmény diákjai, valamint a gyógyúszásra kiszűrt óvodások és asztmás gyerekek, az esti és hétvégi időpontokban a város felnőtt lakosságának úszását biztosítja.  Az iskolában atlétika-, labdarúgó-, kézilabda-, kosárlabda-, röplabda sportágakkal foglalkoznak. Az iskola tanulói a szövetségi és diákolimpiai országos bajnokságokon évek óta eredményesen szerepelnek. Az iskola szoros kapcsolatot tart fenn a labdarúgó-, a kézilabda-, a röplabda- és a ritmikus gimnasztika egyesületekkel.

Montágh Imre Általános Iskola, Speciális Szakiskola és

Speciális Készségfejlesztő Szakiskola

Az intézményben két szakképzett testnevelő tanár dolgozik. Az intézmény tornateremmel (18 x 9) és tornaszobával rendelkezik. Nagy szükségük lenne egy szabadtéri sportlétesítményre. Atlétika-, asztalitenisz-, labdarúgás- és kosárlabda sportágakkal foglalkoznak. A sajátos nevelést igénylő gyermekek rendszeresen részt vesznek a  számukra rendezett megyei és országos sporttalálkozón. Az országos versenyen asztaliteniszben és atlétikában értek el kiemelkedő eredményt.

Petőfi Sándor Általános Iskola

Az intézményben négy testnevelő tanár dolgozik. Az intézmény tornateremmel (18 x 9), tornaszobával, szabadtéri kézilabda és kosárlabda pályával rendelkezik. Az iskolában atlétika és röplabda sportágakkal foglalkoznak. A röplabda diákolimpián értek el országos eredményt. Szabadidős sport keretében tömegfutásokon vesznek részt. Szoros kapcsolatot tartanak fenn a röplabda klubbal.

Török Ignác Gimnázium

Az intézményben három szakképzett testnevelő dolgozik. Az intézmény tornacsarnokkal (29 x 26), felújított szabadtéri kézilabda pályával, valamint salakos atlétika pályával rendelkezik. Testnevelő tanáraik kiemelten foglalkoznak atlétika és kézilabda  sportágakkal, valamint szoros kapcsolatban állnak az atlétikai, a sakk és a vívó szakosztályokkal. Sportolóik atlétikában évről-évre országos diákolimpiai egyéni, csapat és váltó bajnokságokat nyernek. Kézilabda csapataik többször szerepeltek a diákolimpia országos döntőjében. Sakk csapatuk egyéni és  csapat bajnokságot nyert a diákolimpián. 2004-ben leány röplabda csapatot indít a diákolimpián.

NEM  A GÖDÖLLŐI  ÖNKORMÁNYZAT 

által fenntartott oktatási intézmények
Madách Imre Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium

Az intézményben öt testnevelő tanár dolgozik. Az intézmény tornateremmel (22 x 11), kondi teremmel, két szabadtéri  bitumenes kézilabda pályával, egy salakos teniszpályával és atlétika pályával rendelkezik, melyek felújításra szorulnak. Az iskola pénzhiány miatt külön sportcsoportokat működtetni nem tud, csak alkalomszerűen vesz részt atlétikai és labdarúgó versenyeken.

Református Líceum

Az intézményben két testnevelő tanár tanít. Az intézmény tornacsarnokkal

(30 x 18) rendelkezik, műanyag borítású szabadtéri futópályát és sportpályát is építettek. Létrehoztak és működtetnek egy külön sportegyesületet (Bocskai SE)  amelynek szakosztályiban kiemelten és eredményesen foglalkoznak atlétikával, női és férfi kosárlabdával.

Premontrei Szent Norbert Gimnázium

Az intézményben két testnevelő tanár dolgozik. Új sportcsarnokot építettek (30 x 15). Két tornaszobájuk és erdei tornatermük (28 x 14) van. Az intézményben kiemelten és eredményesen foglalkoznak az atlétika és labdarúgás sportágakkal. Sportolóik a diákolimpián mindkét sportágban nyertek már bajnokságot.

Szent Imre Katolikus Általános Iskola

Tornateremmel (25 x 14) és betonos kézilabdapályával (20 x 37) rendelkeznek. Az intézményben három testnevelő tanár dolgozik. A labdarúgás-, a kosárlabda- és az atlétika sportágakkal foglalkoznak. Sportolóik a katolikus iskolák országos versenyein eredményesen szerepelnek.
Waldorf Általános Iskola, Gimnázium és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Az intézményben egy testnevelő tanár foglalkozik a gyerekekkel. Sportlétesítményük nincs, most építenek szabadtéren egy sportolásra használható pályát, amely sátorborítást kap. Eddig nem vettek részt versenyeken, de több tanulójuk sportol városi egyesületben.
